

58同城和去哪儿网 上调发行价区间

浑水做空网秦并没有阻止中概股赴美上市的步伐,58同城和去哪儿网近日宣布上调发行价区间。有市场人士表示,两家公司调高发行价无疑为这一波中概股的上市浪潮开了个好头。

据悉,58同城向美国证券交易委员会递交更新后的招股书,将其发行价提高到17美元,此前为13~15美元,融资规模最高达到2亿美元。去哪儿网也更新了招股书,将发行价区间由9.5~11.5美元上调至12~14美元,融资规模最高可达1.79亿美元。

有消息指出,58同城此次公开募股已经超额认购30倍,获得市场热烈回应。美国投资管理公司Oberweis资深分析师帕普表示,Oberweis正在考虑投资58同城和去哪儿网。(吴家明)

前巴西首富旗下公司 申请破产保护

巴西前首富巴蒂斯塔旗下的OGX石油公司于当地时间10月30日宣布申请破产保护,或将成为拉丁美洲有史以来规模最大的申请破产企业,该公司现有资金仅够维持运转至今年12月的最后一星期。

据悉,如果里约热内卢法庭接受OGX公司的破产保护申请,该公司将有60天时间解决债务问题,否则只能宣告破产。申请破产保护当天,OGX公司股价暴跌26%,跌至历史最低价每股0.17雷亚尔(约合0.08美元),OGX公司的市值自2010年10月以来已经缩水了450亿美元。与此同时,巴蒂斯塔的总资产也从2012年的345亿美元一路狂泻至本月的7300万美元。

(吴家明)

海外TMT行业 三季度业绩回暖

证券时报记者 徐潇

近日,全球各大企业第三财季的财报陆续出炉,就已公布的数据来看,海外TMT行业(科技、媒体、电信行业)的业绩相较于第二财季整体低迷的状况有所好转。

海外互联网巨头谷歌第三财季总营收为148.9亿美元,同比增长12%。Facebook周三刚公布的财报显示,第三季度营收为20.16亿美元,同比增长60%;净利润为4.25亿美元,同比扭亏。据了解,Facebook第三季度活跃用户人数同比增长迅速,广告收入大增,和去年相比增长66%,达到18亿美元;移动广告在全部广告收入当中占比从上季度的41%上升到第三季度接近50%。财报公布后,Facebook股票在盘后交易阶段一度大涨15%左右。但有分析认为,Facebook在广告方面,仍落后于竞争对手推特(Twitter)和视频网站Youtube等公司。

在智能手机领域,三星的表现依旧亮眼,三星第三季度净利润增长25.6%,再创历史新高。市场研究公司Strategy Analytics的研究报告表明,三星第三季度的手机出货量达到1.201亿台,超过了诺基亚、苹果公司和LG的总和。三星的全球手机出货量同比增长17%,在全球市场的份额为29%。但有分析认为,三星智能手机业务利润率目前处于停滞不前的状态,公司盈利主要得益于芯片业务利润强劲增长。

昔日手机巨头摩托罗拉移动虽然在第三季度依旧亏损严重,但相较于第二财季的亏损3.42亿美元成功收窄。谷歌CEO拉里·佩奇对摩托罗拉的未来表示乐观,并称正着手解决其有关建立市场与配送营销方面的问题。

美联储QE退出前景未明 12月成关键节点

证券时报记者 吴家明

感到满意。

12月还会讨论退出QE

美联储议息会议在当地时间10月30日落下帷幕。这一次,美联储没有“戏弄”市场,议息结果与市场预期一致,维持量化宽松规模不变,但依然留下悬念。

美国房地产市场 复苏放缓

在美联储9月议息会议召开之前,市场普遍预计美联储必将宣布开始缩减量化宽松(QE)规模,但全球市场都被美联储“戏弄”了一番,最终的决议是维持量化宽松规模不变。

而在此次10月议息会议上,美联储宣布维持现行的宽松货币政策不变,继续维持现有每月总额850亿美元的资产购买计划。美联储还宣布,为了促进充分就业和维护价格稳定,在失业率高于6.5%、未来1年至2年通胀预期不超过2.5%的情况下,美联储将继续把基准利率保持在零至0.25%的超低区间。美联储认为,自9月份以来,美国经济延续温和增长态势,就业市场有改善迹象,但失业率仍然居高不下,财政政策拖累经济增长,长期通胀预期保持稳定。在美国就业市场大幅改善之前,美联储将维持现有的货币政策刺激力度。

与以往声明不同的是,美联储认为近几个月美国房地产市场的复苏势头放缓,而在9月的议息声明中,美联储认为房地产市场保持强劲的复苏势头。此外,在声明中最显著的变化是,美联储删掉了9月声明中对于收紧的金融环境可能导致经济复苏放缓的描述,删除这一措辞暗示美联储对于目前的市场利率

有美联储通讯社之称的知名记者希尔森拉特认为,美联储的最新声明意味着退出量化宽松还没有从美联储12月的议事日程中删除,只是美联储发出了强烈的警告信号,即退出与否取决于美国经济复苏是否符合预期。花旗银行董事总经理斯蒂芬大幅上调美联储在今年12月和明年1月开始退出量化宽松的预期,其中将12月退出量化宽松的可能性由10%上调至20%,明年1月退出量化宽松的可能性由25%上调至45%。《金融时报》预计,尽管市场普遍认为在明年3月之前美联储不会开始退出,但如果经济数据支持,美联储仍可能更早宣布退出,最早可能在12月的会议上。

投资者依然担心美联储可能会提前退出量化宽松,亚太股市昨日普遍下跌,MSCI亚太指数下跌0.3%,欧洲股市昨日也小幅低开。洛杉矶TCW投资组合资产经理巴克尔认为,股市的负面反应体现出市场此前对于美联储的宽松政策过于乐观,近期欧美市场的涨势或暂时止步。另有分析人士表示,对于新兴市场而言,各国应该在量化宽松没有退出前的过渡期内,加快关键改革,增强自身抵御外来冲击的能力。



当地时间2013年10月30日,美国纽约证券交易所,电视屏幕上正在播放美联储发布政策决议的新闻。IC/供图

六大央行达成长期流动性互换协议

证券时报记者 吴家明

全球六大央行昨日宣布,金融危机期间达成的紧急流动性互换协议将转为长期协议,以防止未来再度发生金融市场动荡。这六家央行分别是欧洲央行、美联储、加拿大央行、日本央行、英国央行和瑞士央行。

自金融危机以来,全球央行已开始联手加强流动性供应,美联储于2007年12月进行美元与欧元及其他

货币的互换操作。到了2011年11月,欧债危机恶化威胁到全球金融市场,在现有的美元互换协议之上,美联储宣布与其他五大央行签署互换协议,这份协议在当时被投资者认为是全球六大央行再次联手向市场注入流动性。

日本央行昨日表示,已与美联储、欧洲央行等五大央行达成协议,将现有的紧急流动性互换协议转为长期协议,原有的互换协议有效帮助缓解市场流动性紧张,未来将继续发挥流动

性保障作用。

此外,日本央行昨日也宣布维持基准利率于0~0.1%不变,并承诺以每年60万亿至70万亿日元的规模扩大基础货币,2014年基础货币目标设定为270万亿日元。与此同时,日本央行还将2014财年经济增长预期上调至1.5%。不过,法国兴业银行首席经济学家会田卓治表示,日本央行对经济前景的看法过于乐观,由于日本明年将上调消费税,此举将对经济复苏造成拖累。

投资大鳄索罗斯认购徽商银行H股

证券时报记者 李明珠

徽商银行在香港公开发行受到境内外机构的热捧,除引进万科、周大福等重磅级基石投资者外,在昨日正式开始的招股中,吸引到投资大鳄索罗斯的目光,港媒报道指,索罗斯斥资1500万美元(约1.17亿港元)认购徽商银行H股。而对冲基金Indus Capital也动用5000万美元积极参与认购。

徽商银行此次共发行26.1亿股H股,最多筹集101亿港元,发行价格区间定在每股3.47至3.88港元,对应市净率约在0.92至1.01倍。同期发行的重庆银行募资较少,拟计划募资最多46亿港元,最新国际配售超额9倍,拟招股价区间在5.6至6.5港元,市场消息指该行或以每股6港元定价。

根据投资推介,徽商银行此次

最大卖点在于领先于同业水平的资产回报率,2012年,徽商银行的平均总资产回报率和平均净资产回报率分别为1.48%和22.93%,该行2010至2012年的平均资产回报率均高于已上市的中国商业银行。而重庆银行则以不良贷款率为宣传亮点,从2010年至今年上半年,重庆银行不良贷款率分别为0.36%、0.35%、0.33%和0.38%,低于所有H股上市银行的0.91%水平。

交银国际资产管理董事冯时熳表示,索罗斯所代表的家族基金认购徽商银行,表明他更看好未来几年的港股市场表现,因为一般而言外资机构认购新股都是长期持有,会有3至5年的锁定期,目前投行给出的城商行定价合理,有较大获利空间。

他还指出,内地城商行IPO在香港受到热捧的原因主要有三点:一是和四大国有银行比较,城商行业务发

展速度较快,而大型银行上市多年,发展比较平缓,城商行亮点更多吸引新的投资者;二是城商行目前给出的定价较具吸引力,相比而言,二季度港股新股定价水平比较高,投资者获利空间有限,四季度投行给出的城商行定价合理;三是资金继续流入港股,IPO市场活跃,本周100亿港元的募资额,加上下周上市的公司,募资额有望达140亿港元,新股热潮持续营造良好的市场氛围。

掘金比特币:从虚拟走进现实

证券时报记者 吴家明

近段时间,在全球互联网流通的电子货币比特币再次掀起一股热潮,从全球首台比特币自动售货机亮相,到国内果壳网站和百度加速乐的认可,比特币正从虚拟世界走进现实,“造富神话”也在不断上演。

全球疯狂淘金

目前,一般人想进入比特币行

业往往有两种方式,一种是通过交易等兑换方式,一种是购买专业的机器设备“挖矿”。其实,比特币价格跟股票一样在不断变化,Mt.Gox是目前最主要的比特币交易所,主要以美元进行结算。随着比特币的风潮蔓延到国内,国内也出现了许多比特币交易平台。

由于比特币交易行情常常过于动荡,“挖矿”更受新手的青睐。国内创业公司Asicmine此前表示,该公司已经研发出配置阿瓦隆芯片(Aval-

on)的特殊计算设备。通过这种设备运行特定程序,便有可能生成比特币。有市场人士表示,一个芯片的利润达几十倍,“挖矿机”生意将是一个源源不绝的市场。

围绕比特币的一条全球产业链正在形成,在中国比特币的市场上,“挖矿机”正成为新的掘金场。尽管价格波动幅度较大,但由于发行数量有限,比特币的投资价值仍被看好。更有市场人士认为,比特币会进入收藏领域,最终“一币难求”。

从诞生之日的3美分开始,比特币的币值曾一路飙升到250美元,随后价格一度腰斩。根据比特币中国数据,该网站最新显示的交易价格超过1200元人民币。而在8月初,比特币的交易价格还不到600元人民币,在短短两个多月的时间,比特币在中国的价值已经翻倍。

从最初的虚拟货币到投资品,再到如今进入到支付环节,比特币正在全球加速蹿红,也在一定程度上加速比特币的升值步伐。日前,百度加速乐宣布接受比特币支付,以智能手表为大家熟知的果壳电子也悄然加入了比特币大军。而在淘宝网站上,也有商家声明接受比特币支付。

全球多个热门地点的比特币购物交易也越来越普遍,特别是旧金山、柏林和阿根廷,在线企业也接受比特币,如博客建设网站Wordpress。

是互联网金融试验 还是庞氏骗局

在许多投资者眼中,比特币还有许多好处,支持者认为比特币买卖几乎完全匿名,此举能降低欺诈风险,还有人认为比特币是一种不需要缴纳手

续费的支付手段。不过,比特币的产生,究竟是一场伟大的互联网金融试验,还是一个由极客主导的庞氏骗局?格林贝格是美国纽约Davis Polk & Wardwell律师事务所金融集团的一名律师,当他首次接触到比特币时,1个比特币的价值仅为10美分。“正是由于价格不断上涨,人们才投资购买比特币,而这恰恰是泡沫危机爆发的典型特征。”格林贝格开始感到担心。有市场人士担心,比特币将成为毒品交易、洗钱和其他非法活动的温床,也有投资者质疑比特币是否能够成为抵御风险的最佳货币载体。有批评家认为,比特币就是个骗局,不是为了设计成为实用货币,而是被设计来让早期进入者发家致富,更有人担忧比特币将削弱中央银行的作用,各国央行必须开始考虑如何更好填补电子货币的真空。据彭博社数据,中国在今年8月成为仅次于美国的第二大比特币市场。有业内人士预计,中国目前没有任何对法规的出台。预计在一年时间内相关法规将会出台。从稳定市场的角度来看,比特币需要被更多人接受,但法律和技术的不完善考验着投资者和消费者的信心。

全国中小企业股份转让系统有限责任公司2013年招聘启事

全国中小企业股份转让系统有限责任公司是继上海证券交易所、深圳证券交易所之后,经国务院批准设立、直属中国证监会的全国性证券交易场所运营管理机构。公司于2012年9月20日在国家工商总局注册,2013年1月16日正式揭牌运营,注册资本30亿元。公司致力于为非上市股份公司的股份公开转让、融资、并购等相关业

务提供服务;为市场参与者提供信息、技术服务。

为满足公司业务快速发展需要,诚向社会公开招聘从事挂牌审查、公司监管、交易监察、机构监管、信息技术和综合管理等工作的专业人才若干名,欢迎境内外优秀人才踊跃应聘。

有意者请登录全国中小企业股份转让系统有限公司官方网站:

www.neeq.com.cn,详细了解招聘职位信息并报名。报名截止时间为:2013年11月10日。

所有招聘职位工作地点为北京,咨询方式:job@neeq.org.cn。

全国中小企业股份转让系统
有限责任公司
2013年10月

